

Официальные делегации Кыргызстана и Таджикистана не участвовали в конференции ОБСЕ в Вене

Душанбе и Бишкек отказались отправить в Вену на конференцию ОБСЕ своих представителей.

Кыргызстан резко осудил предоставление площадки для выступления этой организацией заочно осужденному на пожизненный срок лишения свободы и числящемуся в розыске Кадыржану Батырову.

Таджикистан же недоволен тем, что ОБСЕ разрешила представителям запрещенной Партии исламского возрождения Таджикистана и "Группы 24" присутствовать на совещании ОБСЕ по правам человека, которое состоялось в сентябре в Варшаве. Тогда официальные делегации двух стран в знак протеста предоставления слова находящимся в розыске лиц покинул зал заседаний.

За этот промежуток времени ни одно из государств Центральной Азии не изъявило желания выступить страной-хозяйкой конференции ОБСЕ о ситуации со свободой слова в регионе. Конференция проходит в столице Австрии - Вене.

Дунья Миятович сообщил, что ни одна страна Центральной Азии не дала согласия на проведение конференции на своей территории.

<http://catoday.org/centrasia/30606-oficialnye-delegacii-kyrgyzstana-i-tadzhikistana-ne-uchastvovali-v-konferencii-obse-v-vene.html>